1. Completa el siguiente esquema sobre la poblacién en Hispania

La poblacion de Hispania se dividia en dos
grupos

Estos alu vez se
dividian en

2. Completa las siguientes oraciones sobre el legado del Imperio romano.

# Muchas de las leyes que tenemos en la actualidad tienen su base en las que

impusieron los romanos, conocidas como

13

Los romanos trajeron herramientas como yel

para trabajar mas facilmente el campo.

E

De su idioma, el , derivan algunas de las lenguas que se

hablan en la actualidad (castellano, gallego, catalan y valenciano).

#

Muchas carreteras actuales tienen el mismo trazado que las



